

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી દ્વારા માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી ને લોકડાઉન-૪ ના અંતે રાજકોટમાં ઉદ્યોગ - દુકાનો તથા ઓફિસો વગેરે માટે સમય મર્યાદા વધારવા બાબત કરાયેલ રજુઆત...

લોકડાઉનના-૪ થા તબક્કા દરમ્યાન રાજકોટ શહેરમાં વેપાર-ઉદ્યોગો તથા નાના-મોટા વેપારીઓની દુકાનો વગેરે શરૂ કરવા કરાયેલ રજુઆતને ધ્યાને લઈ રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા શરતોને આધીન આપવામાં આવેલ છુટ છાટ બદલ અભિનંદન સાથે આભાર વ્યક્ત કરીએ છીએ. અને જેમનું રાજકોટની પ્રજાએ ચુસ્તપણે પાલન કરેલ છે. તમામ ઉદ્યોગકારો-દુકાનદારો વગેરે સરકારશ્રીની ગાઈડલાઈનનું પાલન કરતા હોવાથી રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી દ્વારા માનનીય મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીને નીચે મુજબની રજુઆતો ધ્યાને મુકેલ છે.

(૧) અમારી માંગણીને ધ્યાનેમાં રાખી રાજકોટના ઔદ્યોગિક એકમોને સવારના ૮ થી સાંજના ૬ વાગ્યા સુધી આપશ્રીના દ્વારા છુટ આપવામાં આવેલ પરંતુ ૫૦% શ્રમીકો જતા રહેવાના કારણે તેમજ એક શિફ્ટની મંજૂરી મળેલ હોય ઉદ્યોગકારોને પ્રોડક્શન કોસ્ટ ખુબ ઉંચી જાય છે. જેથી આર્થિક નુકશાનનું ભારણ રહે છે. હવે રાજકોટનો ઔદ્યોગિક વિસ્તાર થાળે પડેલ હોય ૨૪ કલાક કોઈપણ જાતના પાસ વગર મંજૂરી આપવામાં આવે તેવી માંગણી કરીએ છીએ.

(૨) લોકડાઉન-૪માં વેપારીઓને ઓડ-ઈવન (એકી-બેકી) ની શરતે દુકાનો ખુલ્લી રાખવાની છુટ મળેલી જે હવે ઓડ-ઈવનની પ્રથા નાબુદ કરી તમામ દુકાનોને ખોલવાની છુટ આપવી જોઈએ. હાલમાં દુકાનો ખોલવાનો સમય સવારના ૮ થી સાંજના ૪ સુધીનો હોય તેમજ ૪ વાગ્યની આસપાસ ખુબ આકરો તાપ હોવાથી કોઈપણ ગ્રાહક ખરિદી કરવા નિકળતા ન હોય તેથી દુકાનો ખોલવાનો સમય સવારના ૭ થી સાંજના ૭ સુધી કરવો ખુબ જરૂરી છે.

(૩) હાલ રાજકોટમાં આશરે ૫૫૦ ખાનગી ડેરીઓ દ્વારા આશરે બે લાખ લીટર દુધનું વેંચાણ થતું હોય તેમજ ઉનાળામાં દુધ બગડવાની શક્યાતા ખુબ વધુ હોય અને દુધ જીવન જરૂરીયાત આવશ્યક ચીજધારામાં આવતુ હોવાથી દુધની ડેરીઓને સવારના ૭ થી સાંજના ૮ વાગ્યા સુધી ચાલુ રાખવાની મંજૂરી આપવી જોઈએ.

(૪) હોટેલોને કુડની હોમ ડિલિવરી કરવાની છુટ આપેલ છે પરંતુ ૮ થી ૪ માં હોમ ડિલિવરી માત્ર ૧૦% થઈ શકે ગુજરાતની તમામ પ્રજા સાંજનું કુડ લેવા ટેવાયેલ હોય તેમજ આ ધંધો મોટે ભાગે સાંજે જ અનુકુળ હોય તેથી હોટેલોને સવારના ૮ થી રાત્રીના ૧૦ વાગ્યા સુધી ચુસ્ત નિયમોનાં પાલન સાથે હોમ ડિલિવરી કરવાની છુટ આપવામાં આવે.

(૫) હાલમાં સરકારશ્રી દ્વારા ટ્રાફિક નિયમમાં ટુ-વ્હીલરમાં ડબલ સવારી વાહન ચલાવવા માટે છુટ આપેલ નથી પરંતુ મધ્યમવર્ગના લોકો મોટે ભાગે ફેમિલી મેમ્બરો સાથે જ વાહનોમાં અવર-જવર કરતા હોય છે તેથી ટુ-વ્હીલર માટે ફરજિયાત માસ્ક પહેરવાની શરતે ડબલ સવારી ચલાવવાની છુટ આપવી જોઈએ.

અગાઉ લોકડાઉન દરમ્યાન રાજ્યસરકારશ્રી દ્વારા રાજકોટ ચેમ્બરની માંગીણીઓ સ્વીકારેલ છે અને અત્યાર સુધી રાજકોટ શહેર ઓરેન્ઝ ઝોનમાં હોવાથી ઉપરોક્ત રજુઆતનો સ્વીકાર કરી યોગ્ય નિર્ણય લેવા આશા વ્યક્ત કરેલ છે.